



站台移位一小步 贴近民心一大步

——临沂五村党建引领保障居民安全出行

近日,临沂五村的开车族们终于可以长舒一口气,因为紧靠小区西大门口临沂路上的公交站台移位后,车辆出行更加安全了。从问题的提出到解决,在党建引领下,各方齐心协力,只用了短短三个月时间就化解了困扰居民的难题。

车站设置不合理 车辆出行视线被挡

2019年8月,临沂五村开始实行机动车单向通行,临沂路上的小区西大门仅供机动车单向驶出。但渐渐地,居委会接到了不少车主的反映。原来,紧挨着临沂路西大门口有一个公交站点,如果遇到小区车辆驶出大门时正好有公交车停靠站台,无论是助动车还是小汽车,驾驶员开车出小区左转弯时视野就会遇到



阻碍,从而造成不安全因素。特别是上下班出行高峰期,居民车辆和公交车“对峙”的情况更严重,碰擦事故时有发生。

党代会上提建议 领导协调快速处置

经过实地调查并充分搜集居民意见后,居民区党总支书记黄晓萍作为街道党代表在2020年底街道党代会上提出了“希望迁移公交站台、方便居民安全出行”的建议。相关建议引起了街道党工委的高度重视,街道

党工委副书记邓悦立即联系了新区建交委、公交公司、交警支队等单位,把居民们的诉求进行了反映,力求能尽快解决问题。

2月26日下午,各相关单位来到了临沂路上的公交站台进行实地踏勘,现场讨论解决公交站台迁移的问题,并初步形成了解决方案。兵贵神速,3月上旬解决方案敲定:原先设在小区大门口附近的公交站台信息框向南移动20余米,清除原有停车位划线方便公交车停靠上下客。

3月15日,站台迁移工程完工,公交车在新的站台上客,临沂五村的驾驶员们开车经过大门口时有了更开阔的视野,百姓出行更加安全。

出行安全要宣传 畅通道路同步跟进

虽然小区大门口出行状况有所改善,但作为老旧小区,临沂五村依然面临着小区内道路窄、车辆多等问题,如何持续优化则考验着社区管理者的智慧。

党总支通过党建引

领,积极开展“红色治理”,通过结对共建模式,充分利用附近共建单位浦南医院的公共停车位资源,通过错峰停车将部分业主车辆引导到医院停车场,减少本小区的停车压力。社区民警给居民作了交通安全进社区的讲座,为广大居民普及交通安全知识。居委会积极组织物业公司和志愿者对小区环境进行了整治,并通过宣传和巡查,督促小区内的商户杜绝占道经营。

黄晓萍书记坦言,此次站台迁移问题的顺利解决,主要还是得益于多方协调配合所发挥出的积极作用。居民区党总支将持续以党建引领强化基层治理,民有所呼、我有所应,让广大居民在“小确幸”中提升获得感、安全感和幸福感。

(海风)



建业协调维修水管 确保居民正常用水

3月26日14时,建业居民区因小区外围市政施工不当造成杨高南路总水管损坏,影响近700余户居民用水。建业居民区社工随即赶到现场,配合自来水公司制定抢修方案。抢修过程中,社工挨家挨户通知居民

并安排供水车为居民提供饮水,还为出行不便的老人送水上门。经过连夜抢修,于夜间23点恢复供水。

3月27日下午,杨高南路总水管再度损坏,建业居民区社工即刻赶赴事发点,联系自来水公司

紧急抢修,并为居民安排临时用水。在大家的共同努力下,于18时恢复小区供水。水是生命的源泉,润物细无声,家门口最后一公里的守护者亦是如此,将民生为己任,滋润着每个百姓的生活。

(建业)

临沂七村开展环境整治行动

4月8日下午,临沂七村居民区开展环境卫生集中整治活动。社区工作人员与小区物业联合行动,认真开展责任区垃圾清理和环境卫生保洁等工作,尤其对楼道乱张贴、乱堆放,绿化带以及各死角垃圾进行集中清理。在日

常管理中,社区志愿者在辖区主要路段、卫生死角巡查,并对居民进行垃圾分类宣传。

此次,环境卫生整治活动不仅提升了辖区的环境面貌,也增强了居民群众的文明意识、环卫意识。

(临沂七村)

六里一党员观看专题片汲取榜样力量

为充分发挥先进典型示范引领作用,六里一居民区党总支精心组织,周密安排,通过集中观看和个人学习相结合,组织党员以网络、电视直播等方式收看《榜样5》专题片,学习先进事迹、感受榜样力量。节目集中展示疫情防控工作

中涌现出的先进基层党组织和优秀共产党员风采,疫情防控期间,他们以生命赴使命,将不可能变成可能,用大爱传递力量,守护国人健康,彰显了共产党员本色,诠释着共产党人孜孜不倦的精神追求。

这些优秀共产党员的

事迹感人至深、催人泪下。党员们纷纷表示,要以他们为榜样,从伟大抗疫精神中汲取奋进力量,担当时代使命,真抓实干、砥砺奋进,要更加努力地为人民服务,用实际行动诠释共产党员的初心和使命。

(六里一)

六里二“针”爱行动编织温暖

4月9日下午,六里二居民区组织开展了一场以“头等温暖,围筑幸福”为主题的“针”爱编织行动。党建联建单位上海农商银行代表、绿韵营造社志愿者们齐聚一堂,为小区“365平安巡逻党员志愿服务队”的志愿者送上编

织好的爱心帽子和围巾。

在六里二社区里,有一群手拿小喇叭、臂戴红袖章的党员志愿者,他们每晚进行治安巡逻,默默奉献了二十多年。庆祝建党100周年之际,绿韵营造社志愿者阿姨们都自发地想为党员志愿者做点

事。她们亲手编织了25条围巾和25顶帽子。活动中,共建单位代表把编织好的“心意”送到党员志愿者手中时,两位夜防队的老党员表示,“这份祝福真是‘头等温暖,围筑幸福’”。

(六里二)

临沂三村优秀青年行善乐助

编辑部:

我是居住在临沂七村的一名独居老人,今年2月17日傍晚,我在地铁站换乘途中不慎滑倒,当时我无法起身,非常担心自己的伤势。恰在这时,一位行人热心地搀扶我,询问我的情况和去向,还毫不犹豫地将我护送回家。我由衷地感谢这位临沂三村优秀青年康子丁。

小康的帮助让我在那一刻感受到一种绝处逢生的喜悦和安心。在护送

我回去的路上,小

康细心地搀扶我又帮我提东西,到了我家楼下还要背我上楼,把我平安送到家里。春节后的上海依然弥漫寒气,可那天,我的心甚感浓浓的火热关爱,能遇到小康这样颇具美德和爱心的年轻人,这是我晚年的幸运啊!

如果每个需要帮助的人身边,都能涌现康子丁这样行善乐助的人,那整个社会将充满浓浓的暖流,中华五千年的优秀传统文化将更加光辉灿烂。

(临沂七村居民 郑爱芳)

